

NEMZETI FEJLESZTÉSI ÉS GAZDASÁGI MINISZTERIUM
MINISZTER

Iktatószám: NFGM/1814/2 (2010)

Válasz a K/11756. számú írásbeli kérdésre:
„Mint az óvodában”

Dr. Tilki Attila úrnak
országgyűlési képviselő

Országgyűlési Hivatala

Dokumentációs szám: K/11756/1

Érkezett: 2010 FEBR 22.

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Kormány kiemelten kezeli és elkülönített keretösszeggel rendelkező komplex programmal támogatja a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatását. E komplex program részét képezi a TÁMOP 6.1.2./LHH/09/1 kódszámú „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” címet viselő tervezési felhívás is. A felhívás célul tűzte ki az egészséget szolgáló egyéni magatartásminták és közösségi értékek elterjedésének ösztönzését, az egészségfejlesztés színterein megvalósuló közösségi programok elterjesztését, illetve az életminőség javítását a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben.

A pályázatok alapvető feltételeit és elvárásait a tervezési felhívás tartalmazza. A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő Nonprofit Kft., mint nevesített projektgazda, két tématerületen – komplex egészségfejlesztés vonatkozásában összesen 234,5 millió Ft értékben, valamint gyerekesély-egészség vonatkozásában pedig összesen 101 millió Ft értékben – valósíthat meg programokat a fehérgyarmati, a csengeri és a vásárosnaményi kistérségekben.

A tervezési útmutató „E. Kiválasztási kritériumok Befogadási kritériumok 1. pontja” az alábbiak szerint rendelkezik:

	Szempontok	Megjegyzés a szempontokhoz
1.	A pályázatot a tervezési útmutatóban meghatározott példányszámban és feltételekkel nyújtották be. (1 eredeti + 2 eredetiről készült, legalább annak első oldalán a pályázó aláírásra jogosult hivatalos képviselője által cégszerűn hitelesített másolati példány + CD/DVD lemez)	A csomagoláson fel kell tüntetni beazonosítható módon a kiírás hivatkozási számát és a pályázó nevét, címét. Kizárólag postai úton, tértivevényes vagy regisztrált gyorspostai küldeményként érkezett pályázat fogadható el. A futárral kézbesített, vagy személyen benyújtott pályázatok elutasításra kerülnek. Amennyiben a csomagolás oly mértékben sérült, hogy nem lelhető fel benne az összes dokumentum a hiányzó részek pótlásáról a pályázó köteles gondoskodni Amennyiben nem teljesül, akkor hiánypótlás nélkül elutasításra kerül.

A fenti kiválasztási kritérium a pályázók számára is ismert. Mindezek mellett a jelen konstrukció esetében közreműködő szervezeti feladatokat ellátó Strukturális Alapok Programiroda - a Közreműködő Szervezetek között egyedülállóan – ún. „önellenőrző lista” biztosításával segíti a pályázókat a minél teljesebb és hiánytalan pályázatok benyújtásához. A kötelezően benyújtandó 18. számú önellenőrző lista 1. pontja többek között az alábbiakat tartalmazza: „A csomagoláson feltüntetik a pályázati kiírás hivatkozási számát, a pályázó nevét és címét.”

A Közreműködő Szervezet ezen kritérium vizsgálata alapján megállapította, hogy a pályázat nem felelt meg a befogadási alapkritériumok 1. pontjának, így az hiánypótlás és további vizsgálat nélkül elutasításra került. A pályázat ellenőrzésére kizárólag az előzetesen közzétett kiválasztási kritériumok alapján került sor, a befogadási alapkritériumok nem teljesítése esetében hiánypótlásra nincs lehetőség.

A csomagolás alapján a projektgazda a TÁMOP-6.2.2/A/09/1 kiírásra nyújtotta be pályázatát, míg a projekt adatlapot és azok mellékleteit a TÁMOP-6.1.2/LHH/09/1 felhívás alapján töltötte ki. A fenti kritériumok alapján történő projektkiválasztás jogszerűségét és azok betartását az uniós forrásfelhasználások ellenőrzése során vizsgálják, így attól eltérni nem lehetséges. A Közreműködő Szervezet ennek megfelelően járt el. A jogszabályok nem biztosítanak lehetőséget a méltányosság jogintézményének gyakorlására, így a befogadás emiatt sem lehetséges.

A projektgazda 2010. január 21-én kelt levelében panasszal élt a Nemzeti Fejlesztési és Ügynökség (a továbbiakban: NFÜ) Jogi, Igazgatási és Koordinációs Főosztály felé a TÁMOP-6.1.2./LHH-09/1-2009-0030 azonosító jelű benyújtott pályázata kapcsán született elutasító döntés ellen. Az NFÜ illetékes főosztálya soron kívül vizsgálta a Projektgazda által benyújtott panaszt. Ennek eredményeként 2010. február 15-én megállapításra került, hogy a Közreműködő Szervezet elutasító döntése megalapozott, mivel az érkeztetési és befogadási alapkritériumoknak nem megfelelő pályázatok jogosultsági és teljességi vizsgálatára (2. Jogosultsági és teljességi kritériumok) – a vonatkozó eljárásrend alapján – nem kerülhet sor, így azok elutasításának van helye.

Tisztelt Képviselő Úr!

A pályázó figyelmetlenségéből adódó esettel az LHH program jelen szakaszában sajnos gyakran szembesülünk. A Kormány, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség számára az LHH program kiemelten fontos kezdeményezés, tehát nem célunk, hogy ilyen – akár jelentéktelennek tűnő – hiba miatt a pályázók ellessenek a részükre előzetesen megítélt forrástól.

Éppen ezért 2010 tavaszán új tervezési felhívásban lehetőséget kívánunk biztosítani azon pályázók/projektgazdák számára is, akiknek pályázata az első meghirdetés során az értékelés bármely szakaszában, bármely okból elutasításra került. Ennek értelmében a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő Nonprofit Kft. érintett pályázata is lehetőséget kap az ismételt benyújtásra.

Budapest, 2010. február „22”

Tisztelettel:

Varga István